

# 深化跨区域合作 全力保障企业节后用工

### 凝心聚力创标杆 担当作为立新功

本报讯（记者 刘攀攀 陆素静 通讯员 王芳玲 文/摄）随着企业陆续复工复产，用工需求逐步增加，为此我区通过政府搭桥、多方招聘等形式，持续深化与四川省达州市宣汉县跨区域劳务合作。2月22日下午，22名四川宣汉籍务工人员搭乘点对点输送返工专车抵达定海，他们也是春节后入职定海辖区企业的首批劳务合作城市务工人员。

当天下午抵达定海后，在浙江大洋兴和食品有限公司，四川宣汉籍务工人员忙着安顿住宿，现年47岁的李志梅对于企业提供的工资待遇和各项福利比较满意，“我原先在广东佛山做保洁，过年回家时老乡叫我一起过来，说这里的待遇还不错。”

浙江大洋兴和食品有限公司此次共招收了17名四川宣汉籍务工人员。“我们和宣汉劳务输出部门合作了很多年，老员工一直比较稳定。”该公司总经理助理周海明说，宣汉员工工作态度勤恳，平时表现也非常好，因此他们非常欢迎宣汉



籍员工的加入。此外，剩余几名宣汉籍务工人员将入职浙江石油化工有限公司等企业，分别从事机械制造、船舶修造、汽配生产等工作。

据了解，2018年起，两地人社部门在劳务协作方面开展多方面合作，相关部门连续3年组织重点企业赴宣汉招聘，累计开展

现场招聘会7场，推出各类岗位3000余个，截至目前，宣汉县在定海就业的人员累计达454人次。目前，我区共调研18家重点企业，收集需求岗位694个，已安排9家企业对接省外劳务协作工作站，推广宣传需求岗位494个，后续将组织企业赴安徽、河南、四川等劳务

输出大省及西安、武汉等高校联络点开展招聘活动。



扫码看视频

## 区公安分局部署今年工作任务

本报讯（记者 刘琪琳 顾晨艳 通讯员 官志伟）记者近日从2022年度全区公安工作会议上了解到，新的一年，区公安分局将以“公安大脑+智治强基”建设为抓手，持续聚焦“一条主线、五大引擎”目标任务，做优做强基层基础工作，夯实维稳护安根基、数字赋能根基、铁军建设根基，为奋力争创高质量发展建设共同富裕示范区港城标杆提供安全稳定的治安环境。

据了解，今年是区公安分局的“实干强基年”，该局将聚焦主

题主线，强化忠诚担当，从严落实落细防风险、保安全、护稳定各项措施，全力做好党的二十大精神、杭州亚运会等重大安保工作；深化改革赋能，将“公安大脑+智治强基”建设作为全面深化改革的重要载体，重点抓好派出所综合指挥室“小脑”建设、“两队一室”融合作战，推动基层治理实现新突破新跨越；践行“三能”要求，持续打好忠诚教育、廉政建设、严管厚爱等组合拳，锻造“四铁”警队，在大战大考中展现新担当、新形象。

## 定海查处2起食品中违法添加金银箔粉案

本报讯（记者 高佳敏 通讯员 张晨琪）市场监督管理局定海分局近日在开展餐饮单位制售含金银箔粉食品安全专项检查中，发现2起违法行为，目前已立案查处。

专项检查过程中，执法人员以糕点、冰淇淋、巧克力、白酒、寿司等可能使用金银箔粉的食品为重点，通过实地检查和线上平台搜索等形式，开展了集中排查行动。在检查2家烘焙店时，执法人员发现商家在制作裱花蛋糕时添加了金银箔粉，当场扣押

所有金箔并立案查处，当前案件正在进一步办理中。

定海市场监管部门提醒，近年来，部分商家为博取眼球、追求奢靡，把金银箔粉装饰在蛋糕、酒、寿司等食品中，但金银箔粉并不是可食用物质，更不具备保健、治疗等功能，要提高警惕，避免受骗。该局将督促食品生产经营严格落实主体责任，并加大执法力度，严厉打击生产经营含金银箔粉食品的违法行为等，保障群众“舌尖上的安全”。

# 凝聚多元力量 让社区更有温度

### ——记城东街道东园社区党委书记王秀君



□记者 陆素静 刘攀攀 通讯员 陈伊玲

民调解矛盾。“明星党员工作室”成立于王秀君上任初期，发动了辖区热心党员、居民，搭建起社区党委、党员与居民之间沟通、互助的平台。居民们来到这里后，王秀君总会认真倾听居民需求，站在不同的立场分析对错、解决难题，这份贴心，也受到了居民的尊重。“王书记就是我们社区的‘老娘舅’，邻里之间发生矛盾，都到这里找她，她总能帮我们解决。”居民姚阿姨回忆道。

东园社区的大部分小区建设于上世纪80年代，存在房屋破损、管道老化等问题。2018年，社区启动老旧小区改造，面对部分居民的不理解，王秀君多次带领工作人员上门沟通。姚阿姨曾担心改造会对其生活造成影响，王秀君就她

担心的问题一一作出解答，最终获得了她的支持。“谁的心都是肉长的，看着她忙里忙外地帮我们解决问题，为了更好地服务居民，还成立了一支志愿服务队。”姚阿姨感慨道。

姚阿姨口中的志愿服务队正是“园管家”志愿服务队，由社区热心居民组成，每月定期提供代购药品、卫生清扫等便民服务。这支队伍是王秀君针对辖区范围大、老年人多的实际情况，于2018年成立的，不少队员都是在王秀君的带动下自愿加入。居民王建速就是其中一个，说起加入服务队的缘由，王建速至今还有点不好意思。当时因为社区正处于改造期，暂时把垃圾桶设置在王建速家附近，王建速看

到后，二话不说立即赶到社区要说法，为此引起了不愉快。“后来台风造成家门口积水，我还担心找社区帮忙的话，王书记会‘记仇’，没想到她就像没发生过不愉快一样，马上召集水泥工帮我们疏通下水道，真的很感动。”一次偶然的机会，王建速得知王秀君正在组建“园管家”志愿服务队，便主动加入。

在王秀君的带领下，“园管家”的队伍日益壮大，邻里关系更加和谐。在王秀君看来，要当好社区这个“家”，就要做好为居民“操碎心、跑断腿、磨破嘴”的准备，用真心换真情，以实干赢民心。“作为一名社区党委书记，我会凝聚更多的党员力量，服务好社区居民，为广大居民办实事办好事。”王秀君说。

上接第1版

沿着习近平总书记指引的路子勇毅前行，把现代海洋城市的宏伟蓝图变为美好现实，必须坚持“实”字当头、“干”字为先。我们要在经略海洋上实干争先，持之以恒地聚焦海洋、深耕海洋，加快提升海洋经济发展实力、海洋科技创新能力、海洋产业核心竞争力，打好海洋经济发展的主动

仗、攻坚战。要聚焦“六个提升”和八个方面重点工作实干争先，狠抓一系列事关舟山发展的大事要事，集中精力、凝聚力量，拿出超常规力度、超常规举措，扑下身子干、脚踏实地干，奋力推动现代海洋城市建设实现突破性进展、取得标志性成果。要在抓工作落实落细上实干争先，牢固树立实干实绩实效的鲜明导向，以踏石留印、抓铁有痕的劲头，一锤接着一

锤敲、一仗接着一仗打，做到工作项目化、项目清单化、清单责任化，把各项工作做得更好更出色。各级党组织和广大党员干部要把实干作为干事创业的最鲜明特质，一门心思谋实招、干实事、出实绩，奏响实干最强音，焕发争先精气神，奋力拼搏、担当作为，朝着市第八次党代会确立的目标奋勇前进。

征程万里阔，奋进正当时。让

我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在省委、省政府和市委的坚强领导下，认真贯彻落实市第八次党代会精神，翻篇归零再出发，撸起袖子加油干，实干争先、跨越发展，努力交出新时代海洋城市建设的高分答卷，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，为海洋强国、海洋强省建设作出舟山新的更大贡献！

## 金塘镇推进穆吞塘配套加固工程

本报讯（记者 傅振铭 通讯员 马乾伦）金塘穆吞塘配套加固工程自去年3月开工以来进展顺利，目前土建部分已基本完工。

在该工程施工现场，穆吞南河已完成拓宽，主体建筑闸站也已拔地而起。据了解，这座全新的闸站有4孔水闸，总净宽10米，总设计流量每秒72立方米，同时配套5台泵机，设计总强排流量每秒15立方米。“现在剩下砌砖与装修，3.2米以下水下工程基本完成。”施工员胡广说，

目前该工程已完成总工程量的70%左右，计划今年6月前投入使用。

据了解，金塘穆吞塘配套加固工程位于穆吞港区大堤南端，包括改建穆吞南闸、新建穆吞南泵及连接段河道三部分。下一步，工作人员还将进行闸站的装修、设备进场安装等工作。连接段河道将与下游段金塘穆吞片中小河流治理工程I标段的1600米河道连通，届时可进一步提高山潭、穆吞片区域内的整体防洪排涝能力，保障群众生命财产安全。

## 保护知识产权必须动真格

□汝若

本报记者日前报道了定海查处全市首起违法销售北京冬奥会吉祥物产品案。市场监督管理局定海分局在开展奥林匹克标志知识产权保护专项行动中，发现定海某团购平台以网购预售形式销售标称北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”钥匙扣产品，同时配图2022年北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”及冬奥会会徽等奥林匹克标志，涉嫌违法。

作为一个发展迅猛的领域，知识产权的概念及其价值在公众的观念中日益加深，越来越多的人逐渐意识到它的重要性。知识产权质押金额首次突破2亿元、知识产权综合发展水平稳步提升、首次开展知识产权直播活动……近年来，定海深入实施知识产权战略，优化营商环境，积极构建

经济发展新格局，进一步提升了市民、企业知识产权意识。

笔者认为，要进一步增强知识产权保护意识，不断完善知识产权保护法律机制，组建高水平的知识产权保护队伍，动员广大人民群众积极参与保护，让群众、企业真正享受到知识产权保护带来的好处，形成全社会广泛参与的共治格局。要不断创新监管方式，多部门、多渠道联动形成监督合力，在遍地撒网的基础上“对症下药”，同时利用大数据、云计算等高科技手段及“专家问诊”实现精准打击。在不断加大执法力度的基础上加大惩处力度，提升侵权违法成本，让严重违法者受到法律制裁，从而震慑违法侵权行为。



浙江省文明办 浙江省机关事务管理局

# 带走半瓶水 节约不浪费

## 倡导光瓶行动 杜绝用水浪费

